

ÚVOD do aplikovanej behaviorálnej analýzy – Mandy

Ďalšie školenie v Aplikovanej behaviorálnej analýze (ABA) je venované mandom. Mand je požiadavka dieťaťa na svoje prostredie, spôsob, akým si vypýta, keď niečo chce – funkčne a bez problémového správania.

TERMÍN ŠKOLENIA: 13. apríla 2023

ČAS ŠKOLENIA: od 15:00 do 18:00

MIESTO ŠKOLENIA: Autistické centrum Andreas® n. o., Galandova 7, Bratislava

PRE KOHO JE ŠKOLENIE URČENÉ: dospelí v blízkosti dieťaťa s autizmom (rodina, terapeuti, učitelia v špeciálnych materských a základných školách, asistenti); školenie je vhodné pre rodičov detí na všetkých úrovniach zručností.

OBSAH ŠKOLENIA: Mandy sú najdôležitejšou zložkou komunikácie, zabezpečujú uspokojovanie potrieb a prirodzene znižujú problémové správanie. Pomocou nich si deti pýtajú aktivitu, maškrtu, pozornosť, informácie, obľúbený predmet od iného človeka. Ak sa deti naučia funkčné mandy, veľmi sa im uľaví a uľaví sa aj okoliu. Počas školenia sa rodičia a odborníci dozvedia, ako učiť mand slovom alebo gestom, ako opravovať chyby, aké ciele deťom dávať a kedy je mand zvládnutý.

V rámci diskusie budú rodičia môcť zdieľať zážitky z vlastnej skúsenosti a taktiež bude priestor na otázky.

Súčasťou školenia je prezentácia, videá, praktické nácviky, práca s materiálmi a jednoduchými formulármi.

ORGANIZAČNÉ POKYNY:

Poplatok za školenie je 45 EUR na jedného účastníka. Pre manželov/partnerov platí zvýhodnená suma pre oboch spolu 70 EUR. Platí sa vopred.

Účasť na prvom školení, kde boli stručne predstavené princípy ABA, nie je podmienkou, ale výhodou.

V prípade záujmu nahláste svoju účasť **do 5. apríla 2023** prostredníctvom formuláru:

<https://forms.gle/asRJsXX4homUXDnv5>. Kapacita je obmedzená na 25 miest.

LEKTORKA

Mgr. Zuzana HOLLÁ, BCBA absolvovala 40-hod. teoretické školenie na Masarykovej univerzite v Brne, neskôr vyštudovala kurz Applied Behavior Analysis na Florida Institute of Technology a založila ABA centrum v Bratislave. V súčasnosti je samostatnou certifikovanou behaviorálnou analytičkou (BCBA).

Tešíme sa na Vás,

za celý tím centra Andreas  Lucia Gvozdjaková.

